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I razred
1. Na slici 1 prikazan je grafik zavisnosti intenziteta ubrzaǌa materijalne

taqke od vremena. U trenutku t = 0 ǌena brzina imala je intenzitet 2 m
s
.

Koliki put je taqka prexla od trenutka t = 0 do trenutka t = 3 s? Nacrtajte
grafik zavisnosti intenziteta brzine materijalne taqke od vremena. (20 p.)

2. U trenutku t = 0 radnik na gradilixtu je ispustio svoj sendviq. Sendviq
je padao h = 5 m i pao na kamion koji se kre�e konstantnom brzinom inten-
ziteta v = 2 m

s
. Na�ite intenzitet sredǌeg ubrzaǌa sendviqa na vremenskom

intervalu od t1 = 1 s do t2 = 3 s. (20 p.)

3. Okre�u�i pedale ugaonom brzinom intenziteta ω1 = 4 rad
s

fiziqar se vozi na
biciklu qiji predǌi zupqanik ima polupreqnik r1 = 10 cm, a zadǌi r2 = 4 cm.
Ako je polupreqnik zadǌeg toqka R = 30 cm, kolike su brzine taqaka A, B i
C (slika 2) u sistemu S1 vezanom za bicikl, a kolike u sistemu S2 vezanom
za nepokretnu podlogu? Na slici 2 je brzina bicikla usmerena na desno.

(20 p.)

4. Demonstraciona kolica kre�u se konstantnim ubrzaǌem du� dugaqkog leǌi-
ra. U trenutku t = t1 predǌi kraj kolica je naspram podeoka x1, u trenutku
t = t2 naspram podeoka x2 i u trenutku t = t3 naspram podeoka x3. Na�ite
intenzitet ubrzaǌa kolica a. (Mladi fiziqar 61, 1996/97.) (20 p.)

5. Kamion kre�e iz mirovaǌa konstantnim ubrzaǌem intenziteta a = 2 m
s2 . Iz

ǌegovog auspuha u trenutku polaska izle�e kamenqi� vertikalno navixe
poqetnom brzinom intenziteta v = 20 m

s
. Vrh auspuha je za h = 0.5 m vixi od

prikolice, a prikolica je dugaqka L = 15 m (slika 3). Da li �e kamenqi�
pri padu da udari u prikolicu? (20 p.)
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